
 عــدادية قفصةلإالمدرسة ا
 محمد الهادي غزالة : الأستاذ
 الريـــــاضيات : المادة

 
  تأليفي الأولالفرض ال     

 أساسي  8 : المستوى
 ساعة  : المــدة

 

 التمرين الأول
أحسب   )100(2425 a       و  5020)5()2( b 

 التمرين الثاني
a   وb والعباؤتين  ياننسبي عــددان صحيحان 

   321  bbbE       و   321  abF 

2   بين أن  1) bE    وbaF  4 
 متساويان Fو   E حالة    في a أحسب العـدد الصحيح النسبي  –أ    2)

              a = -2في حالة     Fو  E  قارن  -ب     
 0Fفي حالة    bو  a قارن   – ج    

 التمرين الثالث
 حـدد الإجابة الصحيحة الوحيدة بكتابة ترقيمها فقط

(1 x 57بحيث        عـددا صحيحا نسبيا  x      إذن 
 21x   –ج                2x    –ب                 2x         –أ   

(2 ABC مثلثا وO  منتصف [BC  إذن ]CBA


   Oرتها بالنسبة للنفطة ظومنا 
 ماثلتانمت –داخليتان من نفس الجهة     ج  –ب                 متبادلتان داخليا   –أ   

العـبارة   3)   5020)5()2(   تساوي   
  -100       -ج                      100   -ب                             0    -أ   

(4 a  وb  وc  اءالجذ  طبيعية عدادا صحيحة أ)()()( cba     اء     للجذمساوي 
cba  -أ     cba -ب             )()(  cba  -ج            )(  

 التمرين الرابع 
55080بحيثمثلثا  ABCليكن   ABCBACAB وو


  = BM  7[ و BA ة من )نقط   Mو  

BCAأحسب   -أ    1)


CAMو    


CAM[ منصف   Ax )ابِن   -ب              


 
    ( BC ) // ( A x )اِستنتج أن    – ج    

CBAمنصف  2)


و  [   AM )نقطة من   Eو  K[ في   Ax يقطع  )  75EKB


  

BKAأحسب    –أ  


   ( KE ) // ( A C )  بين أن   -ب                                      

 

 

 

 

 

 

 

 أحسب           التمرين الأول
(1   2)4(5       (2 )7()3()6(     (3   )3()2()4(  

 التمرين الثاني
    عددان صحيحان نسبييان bو aحيث  Fو Eختصرالعبارتين ا  1)

        51  bbbaE               و   55  aabF 
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 متقابلتان Fو   E حالة    في aأحسب العـدد الصحيح النسبي  2)
 a = -2في حالة       Fو  Eقارن   3)

 حـدد الإجابة الصحيحة الوحيدة بكتابة ترقيمها فقط                     التمرين الثالث
11)7(15بحيث        عـددا كسريا xليكن  1)  x      إذن 
 23x   –ج                 2x    –ب                           2x         –أ 

(2 a  وb بحيث       عددان صحيحان نسبييانa + b = 0  إذن 
 مختلفي  العلامة         bو  a  -متقابلان          ج    bو   a  -يان                     ب متساو   bو   a  -أ 

(3 a  وb بحيث     عددان صحيحان نسبييانba   إذن    
  bله نفس علامة  a + b  -ج    aله نفس علامة   a + b   -ب              aله نفس علامة  a + b    -أ  

75بحيث     صحيحا نسبييا عدداعـددا  xليكن  4) a إذن 
 2aأو  12a -ج     2aأو  12a -ب     2aأو  12a  -أ 

  أحسب                       الأولالتمرين 
(1   2)4(5       (2 )7()3()6(     (3   )3()2()4(  

 التمرين الثاني
    نسبييان صحيحان عددان bو aحيث  Fو Eالعبارتين ختصرا  1)

        51  bbbaE              و    55  aabF 
 متقابلتان Fو   E    حالة في aسب العـدد الصحيح النسبي أح 2)
 a = -2في حالة       Fو  Eقارن   3)

 الإجابة الصحيحة الوحيدة بكتابة ترقيمها فقط حـدد                      التمرين الثالث
11)7(15عـددا كسريا بحيث        xليكن  1)  x      إذن 
 23x   –ج                 2x    –ب                           2x         –أ 

(2 a  وb بحيث       نسبييان صحيحان عددانa + b = 0  إذن 
 مختلفي  العلامة         bو  a  -قابلان          ج مت   bو   a  -ب                      متساويان   bو   a  -أ 

(3 a  وb بحيث     نسبييان صحيحان عددانba   إذن    
  bله نفس علامة  a + b  -ج    aله نفس علامة   a + b   -ب              aله نفس علامة  a + b    -أ  

75حيث  ب   صحيحا نسبييا عدداعـددا  xليكن  4) a إذن 
 2aأو  12a -ج     2aأو  12a -ب     2aأو  12a  -أ 
 

 

 

 

 

 

 

 التمرين الأول
 أحسب

  )100(2425 a ;     5020)5()2( b 
  2)4(5   c =     ;)7()3()6( d ;)3()2()4( e  

 

 التمرين الثاني
a   وb عــددان صحيحان نسبييان  والعباؤتين 

   321  bbbE        و   321  abF 

2بين أن     1) bE    وbaF  4 
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 متساويان Fو   E حالة    في aأحسب العـدد الصحيح النسبي   –أ    2)

              a = -2في حالة     Fو  E  قارن  -ب     
 0Fفي حالة    bو  a قارن   –ج     

 التمرين الثالث
),,(ليكن  JIO  معين للمستوي بحيث)()( JOIO   وOI = OJ 

)3,1(و A)3,1(عين النقطتين  -أ  1) C 

 [ ACمنتصف ]  Oماذا تمثل النقطة   -ب   
  ( OJ )و  ( OI )بالنسبة لـ  على التوالي  Aمتاظرتا  Dو   Bإبن النقطتين –أ  2)
 Bو Dحـدد إحـداثيات   –ب   

 رابعالتمرين ال
 حـدد الإجابة الصحيحة الوحيدة بكتابة ترقيمها فقط

(1 x        57عـددا صحيحا نسبيا بحيث  x      إذن 
 21x   –ج                2x    –ب                 2x         –أ   

(2 ABC مثلثا وO  منتصف [BC  إذن ]CBA


   Oرتها بالنسبة للنفطة ظومنا 
 متماثلتان –داخليتان من نفس الجهة     ج  –ب                 متبادلتان داخليا   –أ   

العـبارة   3)   5020)5()2(     تساوي 
  -100       -ج                      100   -ب                             0    -أ   

(4 a  وb  وc  الجذاء  عدادا صحيحة طبيعية أ)()()( cba        مساوي  للجذاء 
cba  -أ     cba -ب             )()(  cba  -ج            )(  

 

 

 

 

 

 التمرين الأول 
a   وb تينرعــددان صحيحان نسبييان  والعبا 

   331  bbaE       و   abbbF  )2(1 
1بين أن     1) aE    وabF  4و   3 bEF 

 متساويتان Fو   E ة   حال في bأحسب العـدد الصحيح النسبي   –أ    2)
 3bفي حالة     Fو  E  قارن  –ب     

 F = 0و  0Eفي حالة    bو  a قارن   –ج     
 التمرين الثاني 




لفراغات    عوض اأنقل الجدول  المقابل ثم                                                                                                                                                                                                                                                                                                                      

 لتتحصل على بأعـداد صحيحة نسبية 
 عمليات منطقية تقرأ في إتجاه السهمين

 

 التمرين الثالث
 حـدد الإجابة الصحيحة الوحيدة بكتابة ترقيمها فقط

(1 x        57عـددا صحيحا نسبيا بحيث  x      إذن 
 21x   –ج                2x    –ب                 2x         –أ   

  20 =    .....   ×    ..... 

    ×        ×      –   

    ..... =    .....   +   ..... 

    =    =       =   

   .....  = 15         ×   .....  
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(2 ABC مثلثا وO  منتصف [BC  إذن ]CBA


   Oرتها بالنسبة للنفطة ظومنا 
 متماثلتان –داخليتان من نفس الجهة     ج  –ب                 تان داخليامتبادل   –أ   

العـبارة   3)   5020)5()2(     تساوي 
  -100       -ج                      100   -ب                             0    -أ   

(4 a  وb  وc  الجذاء  عدادا صحيحة طبيعية أ)()()( cba        مساوي  للجذاء 
cba  -أ     cba -ب             )()(  cba  -ج            )(  

 التمرين الرابع 
55080بحيثمثلثا  ABCليكن   ABCBACAB وو


  = BM  7[ و BAنقطة من )    Mو  

BCAأحسب   -أ    1)


CAMو    


CAM[ منصف   Ax )ابِن   -ب              


 
    ( BC ) // ( A x )اِستنتج أن    – ج    
CBAمنصف  2)


و  [   AM نقطة من )  Eو  K[ في   Ax يقطع  )  75EKB


  

BKAأحسب    –أ  


   ( KE ) // ( A C )  بين أن   -ب         

 

 

 

 

 

 

 

 التمرين الثاني
a   وb عــددان صحيحان نسبييان  والعباؤتين 

   321  bbbE        و   321  abF 

2بين أن     1) bE    وbaF  4 
 متساويان Fو   E حالة    في aب العـدد الصحيح النسبي أحس  –أ    2)

              a = -2في حالة     Fو  E  قارن  -ب     
 0Fفي حالة    bو  a قارن   –ج     

 التمرين الثالث
),,(ليكن  JIO  بحيث معين للمستوي)()( JOIO   وOI = OJ 

)3,1(و A)3,1(عين النقطتين  -أ  1) C 

 [ ACمنتصف ]  Oماذا تمثل النقطة   -ب   
  ( OJ )و  ( OI )بالنسبة لـ  على التوالي  Aمتاظرتا  Dو   Bإبن النقطتين –أ  2)
 Bو Dحـدد إحـداثيات   –ب   

 الأولالتمرين 
أحسب   )100(2425 a       و  5020)5()2( b 
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